Назначение и функционал сервиса «Русагротранс Онлайн»
Сервис «Русагротранс Онлайн» является инструментом для взаимодействия с клиентами, заказа и отслеживания процесса предоставления услуг по перевозке грузов в вагонном парке ЗАО «Русагротранс», обеспечивающий полный цикл электронного документооборота с использованием электронной подписи, информационный сервис и взаиморасчеты за оказанные услуги.

Полнофункциональный сервис «Русагротранс Онлайн» является конкурентным преимуществом на рынке грузовых перевозок железнодорожным транспортом, средством завоевания лояльности клиентов. Основные функциональные возможности сервиса «Русагротранс Онлайн»:

· Электронный документооборот с клиентами ЗАО «Русагротранс», включая юридически значимый с использованием электронной подписи (ЭП);

· Информационная прозрачность для клиентов процесса согласования и исполнения заявок на перевозку грузов. Информирование о событиях в транспортно-логистических цепях, включая заадресовку вагонов под заявки клиентов, отслеживание порожних, следующих под погрузку и груженых вагонов до выгрузки;

· Гибкая настройка уведомлений по статусам документов и о событиях процессов организации и оказания услуг, связанных с перевозкой грузов железнодорожным транспортом;
· Отображение объектов и событий процесса организации и осуществления грузовых перевозок на интерактивной электронной карте (интеграция с онлайн сервисом Яндекс.Карта);

· Возможность оплаты перевозок банковскими картами или другими способами по выставленным электронным счетам (интеграция с онлайн сервисом Яндекс.Касса);

· Интеграция с онлайн сервисами коммуникаций для оперативного взаимодействия менеджеров с клиентами;

· Полное протоколирование процесса организации и оказания услуг по перевозке грузов, включая коммуникации с клиентами;

· Полная интеграция сервиса с информационными системами;

· Возможность информационной интеграции сервиса «Русагротранс Онлайн» с информационными системами крупных клиентов компании.

Ключевые факторы успеха онлайн сервиса «Русагротранс Онлайн»:

· Реализация функционала онлайн сервиса с использованием современных информационных и мобильных технологий;

· Востребованный клиентами информационный сервис по перевозкам;

· Возможность оперативно организовать и сразу закрыть сделку по завершению перевозки грузов с полным взаиморасчетом и формированием первичных документов, подписанных ЭП;

· Наличие удобного интуитивно понятного WEB;

· Бесплатность сервиса «Русагротранс Онлайн» для клиентов компании;

· Защита транзакций и данных сервиса криптографическими алгоритмами, хранение их внутри его защищенного контура, сертифицированного по международным стандартам безопасности;

· Обеспечение стабильности и достаточного для комфортной работы уровня производительности и технической поддержки сервиса.

Бесплатность сервиса «Русагротранс Онлайн», удобный и востребованный функционал для повышения эффективности своей деятельности будут являться основными стимулирующими факторами его использования клиентами.

Общая структура решения представлена на рисунке 1.
Рис. 1. Общая структура решения сервиса Русагротранс Онлайн
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